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PROCES–VERBAL 
al ședinței ordinare a Consiliului Județean Galați 

din data de 19 decembrie 2025 
 
 
 
 
 

 Ședința ordinară a Consiliului Județean Galați a fost convocată prin Dispoziția 
Președintelui Consiliului Județean Galați nr. 313 din 12 decembrie 2025 și a fost publicată 
în ziarele „Viața liberă” Galați și „Monitorul de Galați” – edițiile on–line din 12 decembrie 
2025 și în edițiile tipărite din 13–14 decembrie 2025 (ziarul „Viața liberă” Galați), 
respectiv din 15 decembrie 2025 (ziarul „Monitorul de Galați”) – și a fost afișată la sediu, 
potrivit procedurii prevăzute de Regulament și de Codul administrativ, având următorul 
proiect al ordinii de zi: 

1. Aprobarea Planului de acțiune pentru anul 2026 privind serviciile sociale 
administrate și finanțate din bugetul Consiliului Județean Galați; 

Inițiator: Costel Fotea 
2. Avizarea Planului de acțiune pentru anul 2026 privind serviciile sociale 

administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al comunei Bălășești (U.A.T. a 
comunei Bălășești); 

Inițiator: Costel Fotea 
3. Avizarea Planului de acțiune pentru anul 2026 privind serviciile sociale 

administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al comunei Șendreni (U.A.T. a 
comunei Șendreni); 

Inițiator: Costel Fotea 
4. Continuarea, în anul 2026, a prestării serviciilor de asistență, consultanță și  

reprezentare juridică, necesare pentru finalizarea dosarelor aflate în curs de soluționare, 
potrivit contractului în derulare, și aprobarea achiziționării de servicii juridice de 
consultanță, asistență și reprezentare pentru Județul Galați, în anul 2026; 

Inițiator: Costel Fotea 
5. Aprobarea implementării proiectului „PREVENȚIE ÎMPOTRIVA DEZASTRELOR”, 

cod ROMD00180, de către Unitatea Administrativ Teritorială Județul Galați prin Consiliul 
Județean Galați în parteneriat cu Consiliul Raional Hîncești din Republica Moldova și 
asumarea unor obligații ce revin Consiliului Județean Galați; 

Inițiator: Costel Fotea 
6. Aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Județean Galați nr. 85 din 11 aprilie 

2025 privind aprobarea implementării proiectului „Istoria care ne unește”, cod 
ROMD00170, de către Unitatea Administrativ Teritorială Județul Galați prin Consiliul 
Județean Galați în parteneriat cu Asociația de Cooperare Transfrontalieră „Euroregiunea 
Dunărea de Jos” și Consiliul Raional Cahul din Republica Moldova și asumarea unor 
obligații ce revin Consiliului Județean Galați; 

Inițiator: Costel Fotea 
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7. Aprobarea indicatorilor tehnico–economici finali prevăzuți în Proiectul Tehnic 
și în Documentația de execuție privind realizarea obiectivului de investiție: „EXTINDERE 
ȘI MODERNIZARE VARIANTĂ OCOLITOARE A MUNICIPIULUI GALAȚI”; 

Inițiator: Costel Fotea 
8. Aprobarea indicatorilor tehnico–economici rezultați din Documentația de 

Avizare a Lucrărilor de Investiții (DALI) privind obiectivul de investiție „Reabilitare 
peisagistică a spațiului verde aferent sediului Consiliului Județean Galați din str. Eroilor 
nr. 7”, investiție în cadrul proiectului „ECO SMART NATURA”, cod ROMD00178; 

Inițiator: Costel Fotea 
9. Aprobarea indicatorilor tehnico–economici finali ai obiectivului de investiții: 

Renovare energetică a Unității Medico–Sociale Gănești–Pavilion Central, Pavilion I și 
Pavilion II; 

Inițiator: Costel Fotea 
10. Modificarea Hotărârii Consiliului Județean Galați nr. 297 din 22 octombrie 2024 

privind aprobarea unor obligații ce revin Consiliului Județean Galați în vederea 
implementării proiectului „Centrul de Informare Europe Direct Galați” pentru anul 2025; 

Inițiator: Costel Fotea 
11. Stabilirea prețului mediu/tonă de masă verde obținută de pe pajiști, pentru 

anul fiscal 2026, în județul Galați; 
Inițiator: Costel Fotea 

12. Aprobarea prețurilor medii ale produselor agricole în vederea calculului 
venitului brut din arendă pentru anul fiscal 2026, în județul Galați; 

Inițiator: Costel Fotea 
13. Aprobarea taxelor și tarifelor la nivelul Consiliului Județean Galați pentru anul 

fiscal 2026; 
Inițiator: Costel Fotea 

14. Aprobarea reorganizării unității de învățământ special preuniversitar Școala 
Profesională Specială „Emil Gârleanu” Galați cu structura Școala Profesională Specială 
„Paul Popescu Neveanu” Galați, care urmează să funcționeze ca Liceul Tehnologic Special 
„Emil Gârleanu” Galați cu structura Liceul Tehnologic Special „Paul Popescu Neveanu” 
Galați; 

Inițiator: Costel Fotea 
15. Stabilirea rețelei școlare a învățământului special de pe raza administrativ 

teritorială a județului Galați pentru anul școlar 2026-2027; 
Inițiator: Costel Fotea 

16.  Rapoarte, informări, întrebări, interpelări, diverse. 
 
 
 
 

Au participat în virtutea obligațiilor de serviciu: Camelia Epure – administrator 
public, Consiliul Județean Galați; Laura–Delia Angheluță – șef serviciu, Serviciul de 
dezvoltare regională; Daniela Pușcaș – director executiv, Direcția programe; Radu 
Măciucă – director executiv, Direcția tehnică; George Stoica – director executiv, Direcția 
economie și finanțe; Florin Grigore – șef serviciu, Serviciul audit public intern; Alexandru 
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Bujeniță – arhitect șef, Direcția arhitect șef; Georgeta–Alina Nedelcu – șef serviciu, 
Serviciul contencios și probleme juridice; Vali–Viorel Sandu – manager, Centrul Cultural 
„Dunărea de Jos” Galați; Corina–Emanuela Dobre – manager interimar, Biblioteca „V.A. 
Urechia” Galați; Cătălin Popa – manager, Complexul Muzeal de Științele Naturii ,,Răsvan 
Angheluță” Galați; Gheorghe Miron – manager interimar, Muzeul de Artă Vizuală Galați; 
Cristian–Dragoş Căldăraru – manager interimar, Muzeul de Istorie „Paul Păltănea” Galați; 
Cătălin Vădană – director general, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția 
Copilului Galați; Lică Cristea – director executiv, Direcția Județeană de Evidență a 
Persoanelor Galați; Florin–Alexandru–Ioan Pâslaru – director general, Serviciul Public de 
Administrare a Domeniului Public și Privat al județului Galați; Stela Modiga – director, 
Unitatea Medico–Socială Gănești; Valentina–Alina Dobrea – manager, Spitalul Clinic 
Județean de Urgență „Sfântul Apostol Andrei” Galați; Angelica Costin – manager, Spitalul 
Clinic de Boli Infecțioase „Sfânta Cuvioasa Parascheva” Galați; Victoria Gheonea – 
manager, Spitalul Orășenesc Tg. Bujor; Valentina Kramer – manager, Spitalul Municipal 
„Anton Cincu” Tecuci; Diana–Manuela Vieru – director, Liceul Tehnologic „Simion 
Mehedinți” Galați; Grigore Ionașcu – director, Școala Gimnazială Specială „Emil Gârleanu” 
Galați; Maria Domințeanu – director,  Școala Gimnazială Specială „Constantin  Pufan” 
Galați. 

Au participat ca invitate: Andreea–Anamaria Naggar – prefectul județului Galați și 
Elena–Corina Chiriac – director, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru 
infrastructura de transport de interes strategic, în zona de Est și Sud – Județele Galați, 
Brăila, Călărași și Ialomița. 
 

            Ședința Consiliului Județean Galați s-a desfășurat în sistem hibrid, parțial cu prezența 
fizică și parțial prin utilizarea unor mijloace electronice de comunicare simultană la 
distanță. 
 

 Domnul Pres edinte, î n deschiderea s edint ei, as a cum este datina stra buna , peste 
ca teva zile va fi una dintre cele mai frumoase s i mai importante sa rba tori ale cres tina ta t ii 
s i anume Nas terea Ma ntuitorului Iisus Hristos, o sa rba toare care, practic, acum doua  mii 
s i ceva de ani, a fost un nou î nceput pentru î ntreaga omenire. S i, as a cum sta  bine 
roma nului, tot timpul la feres ti, la us i, se aud colindele, glasul de colinde a colinda torilor 
s i, î n aceasta  zi, au onoarea s i pla cerea deosebita  de a fi colindat i de doamna Leonica 
Roman – o colega  de la Biblioteca Judet eana  „V.A. Urechia”, un om care promoveaza  
tradit iile populare roma nes ti s i nu doar ca  le promoveaza , dar le s i creeaza , subliniindu-i 
vestimentat ia s i anume faptul ca  tot costumul popular este fa cut, este t esut de dumneaei. 
Totodata , a ment ionat faptul ca  este pentru prima data  ca nd a auzit de „Ia urbana ” – valabil 
pentru artis tii de la Muzeul de Arta  Vizuala . Deci, doamna a cusut s i toate motivele florale 
pe care le are „Ia urbana ”, motiv pentru care o felicita .  
 A invitat î n sala  grupuri de colinda tori, astfel pe micut ii artis ti î mpreuna  cu profesorii 
Centrului Cultural „Duna rea de Jos” s i, bineî nt eles, î n spiritul respecta rii complete a 
tradit iilor, s i pe colegii de la acelas i centru cultural care î i vor î nca nta cu frumoasele 
tradit ii. I n î nchiderea programului de colinde, le-a mult umit colegilor de la Centrul 
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Cultural „Duna rea de Jos”, doamnei de la Biblioteca Judet eana  „V.A. Urechia” pentru 
momentul foarte frumos, emot ionant prilejuit de  obiceiurile s i tradit iile poporului roma n. 
 

Domnul Pres edinte, adresa ndu-se doamnelor s i domnilor consilieri judet eni, a 
salutat prezent a la aceasta  s edint a  a doamnei prefect Andreea–Anamaria Naggar. 
  În continuare, i-a dat cuvântul secretarului general al județului, Coca Ionel, care a 
făcut apelul nominal pentru a stabili prezența la ședință. 
            Domnul Coca Ionel a făcut apelul nominal. 
            Domnul Președinte a informat că dintr-un număr de 34 de consilieri județeni în 
funcție + Președintele Consiliului Județean Galați au fost prezenți 34 de consilieri județeni 
în funcție + Președintele Consiliului Județean, deci ședința a început, fiind întrunite 
condițiile regulamentare pentru desfășurarea acesteia. 

În sală au fost prezenți: Președintele Consiliului Județean Galați – Fotea 
Costel și consilierii județeni Adumitroaiei Răzvan–Ionuţ, Antofi Eugenia–Simona, 
Apostu Adrian–Cosmin, Banciog Petrică, Brădeanu Andrei–Vlad, Chiriac Elena–
Corina, Cîmpanu Tudor, Cucu Doina, Dima Cristian, Drăgan Ana–Raluca, Drăguş 
Iulia, Gavrilă Alexandru–Daniel, Ghiorghe Aurelian–Cristinel, Grosu Elena, Işfan 
Dumitru, Neagu Diana, Niță Daniel, Palade Cezar–Alexandru, Paraschiv Mirela–
Magda, Patea Carmen, Petcu Marian–Anton, Rusu Georgiana–Iuliana, Sandu Mitică, 
Sandu Vali–Viorel, Silion Gabriel–Mihăiţă, Sorocoleţ Ilieana, Stan Ionel, Stanciu 
Silvius, Toniţă Marian, Totolici Genica și Vreme Șerban.  

În sistem on–line au fost prezenți următorii consilieri județeni: Brînzan Gina, 
Manoliu Tiberiu–Codruţ și Radu Valentin. 

Domnul consilier județean Manoliu Tiberiu–Codruţ s-a deconectat de la 
sesiunea video înainte de supunerea la vot a procesului-verbal al ședinței ordinare 
a Consiliului Județean Galați din data de 27 noiembrie 2025. 

La votarea punctelor 14 și 18 de pe ordinea de zi, domnul consilier județean 
Sandu Vali–Viorel nu a participat la vot, în conformitate cu prevederile art. 228 din 
Codul administrativ, aprobat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, 
cu modificările și completările ulterioare. 
 

Domnul consilier județean Manoliu Tiberiu–Codruţ s-a deconectat de la 
sesiunea video. 

 

    Domnul Președinte a informat că potrivit art. 138 alin. (13), alin. (14) și alin. (15) 
din Codul administrativ, a fost prezentat la mapă procesul–verbal al ședinței ordinare a 
Consiliului Județean Galați din data de 27 noiembrie 2025. 
    A întrebat dacă sunt observații în legătură cu procesul–verbal. 
    Nefiind observații, a supus la vot procesul–verbal. 
       S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 
 

Domnul Președinte, cu privire la ordinea de zi, a solicitat completarea acesteia cu o 
serie de proiecte de hotărâri care sunt însoțite de avizele comisiilor de specialitate: 
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– Modificarea statului de funcții al aparatului de specialitate al Consiliului 
Județean Galați. 

A supus la vot completarea ordinii de zi cu acest proiect de hotărâre. 
    S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 
 

– Aprobarea contului de execuție al Județului Galați și al instituțiilor publice și 
activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii la data de 30.11.2025. 
  A supus la vot completarea ordinii de zi cu acest proiect de hotărâre. 
    S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 
 
 –  Rectificarea bugetului local al Județului Galați și al instituțiilor publice și 
activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2025. 

A supus la vot completarea ordinii de zi cu acest proiect de hotărâre. 
    S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 
 
            Domnul Președinte a întrebat dacă sunt alte observații cu privire la ordinea de zi 
așa cum a fost transmisă la mape și publicată în presa locală. 
           Nefiind alte observații, a supus la vot ordinea de zi cu modificările solicitate: 

1. Modificarea statului de funcții al aparatului de specialitate al Consiliului Județean 
Galați; 

Inițiator: Costel Fotea 
2. Aprobarea Planului de acțiune pentru anul 2026 privind serviciile sociale 

administrate și finanțate din bugetul Consiliului Județean Galați; 
Inițiator: Costel Fotea 

3. Avizarea Planului de acțiune pentru anul 2026 privind serviciile sociale 
administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al comunei Bălășești (U.A.T. a 
comunei Bălășești); 

Inițiator: Costel Fotea 
4. Avizarea Planului de acțiune pentru anul 2026 privind serviciile sociale 

administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al comunei Șendreni (U.A.T. a 
comunei Șendreni); 

Inițiator: Costel Fotea 
5. Continuarea, în anul 2026, a prestării serviciilor de asistență, consultanță și  

reprezentare juridică, necesare pentru finalizarea dosarelor aflate în curs de soluționare, 
potrivit contractului în derulare, și aprobarea achiziționării de servicii juridice de 
consultanță, asistență și reprezentare pentru Județul Galați, în anul 2026; 

Inițiator: Costel Fotea 
6. Aprobarea implementării proiectului „PREVENȚIE ÎMPOTRIVA DEZASTRELOR”, 

cod ROMD00180, de către Unitatea Administrativ Teritorială Județul Galați prin Consiliul 
Județean Galați în parteneriat cu Consiliul Raional Hîncești din Republica Moldova și 
asumarea unor obligații ce revin Consiliului Județean Galați; 

Inițiator: Costel Fotea 
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7. Aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Județean Galați nr. 85 din 11 aprilie 
2025 privind aprobarea implementării proiectului „Istoria care ne unește”, cod 
ROMD00170, de către Unitatea Administrativ Teritorială Județul Galați prin Consiliul 
Județean Galați în parteneriat cu Asociația de Cooperare Transfrontalieră „Euroregiunea 
Dunărea de Jos” și Consiliul Raional Cahul din Republica Moldova și asumarea unor 
obligații ce revin Consiliului Județean Galați; 

Inițiator: Costel Fotea 
8. Aprobarea indicatorilor tehnico–economici finali prevăzuți în Proiectul Tehnic 

și în Documentația de execuție privind realizarea obiectivului de investiție: „EXTINDERE 
ȘI MODERNIZARE VARIANTĂ OCOLITOARE A MUNICIPIULUI GALAȚI”; 

Inițiator: Costel Fotea 
9. Aprobarea indicatorilor tehnico–economici rezultați din Documentația de 

Avizare a Lucrărilor de Investiții (DALI) privind obiectivul de investiție „Reabilitare 
peisagistică a spațiului verde aferent sediului Consiliului Județean Galați din str. Eroilor 
nr. 7”, investiție în cadrul proiectului „ECO SMART NATURA”, cod ROMD00178; 

Inițiator: Costel Fotea 
10. Aprobarea indicatorilor tehnico–economici finali ai obiectivului de investiții: 

Renovare energetică a Unității Medico–Sociale Gănești–Pavilion Central, Pavilion I și 
Pavilion II; 

Inițiator: Costel Fotea 
11. Modificarea Hotărârii Consiliului Județean Galați nr. 297 din 22 octombrie 2024 

privind aprobarea unor obligații ce revin Consiliului Județean Galați în vederea 
implementării proiectului „Centrul de Informare Europe Direct Galați” pentru anul 2025; 

Inițiator: Costel Fotea 
12. Stabilirea prețului mediu/tonă de masă verde obținută de pe pajiști, pentru 

anul fiscal 2026, în județul Galați; 
Inițiator: Costel Fotea 

13. Aprobarea prețurilor medii ale produselor agricole în vederea calculului 
venitului brut din arendă pentru anul fiscal 2026, în județul Galați; 

Inițiator: Costel Fotea 
14. Aprobarea taxelor și tarifelor la nivelul Consiliului Județean Galați pentru anul 

fiscal 2026; 
Inițiator: Costel Fotea 

15. Aprobarea reorganizării unității de învățământ special preuniversitar Școala 
Profesională Specială „Emil Gârleanu” Galați cu structura Școala Profesională Specială 
„Paul Popescu Neveanu” Galați, care urmează să funcționeze ca Liceul Tehnologic Special 
„Emil Gârleanu” Galați cu structura Liceul Tehnologic Special „Paul Popescu Neveanu” 
Galați; 

Inițiator: Costel Fotea 
16. Stabilirea rețelei școlare a învățământului special de pe raza administrativ 

teritorială a județului Galați pentru anul școlar 2026-2027; 
Inițiator: Costel Fotea 
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17. Aprobarea contului de execuție al Județului Galați și al instituțiilor publice și 
activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii la data de 30.11.2025; 

Inițiator: Costel Fotea 
18. Rectificarea bugetului local al Județului Galați și al instituțiilor publice și 

activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2025; 
Inițiator: Costel Fotea 

19.  Rapoarte, informări, întrebări, interpelări, diverse. 
 

   S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 
 

S-a trecut la punctul 1 din ordinea de zi: 
Modificarea statului de funcții al aparatului de specialitate al Consiliului Județean 

Galați 
Inițiator: Costel Fotea                                                                                            

Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 
hotărâre sau la documentația de fundamentare. 

Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 2 din ordinea de zi: 
Aprobarea Planului de acțiune pentru anul 2026 privind serviciile sociale 

administrate și finanțate din bugetul Consiliului Județean Galați 
Inițiator: Costel Fotea                                                                                            

Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 
hotărâre sau la documentația de fundamentare. 

Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 3 din ordinea de zi: 
Avizarea Planului de acțiune pentru anul 2026 privind serviciile sociale 

administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al comunei Bălășești (U.A.T. a 
comunei Bălășești) 

Inițiator: Costel Fotea                                                                                            
Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 

hotărâre sau la documentația de fundamentare. 
Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 4 din ordinea de zi: 
Avizarea Planului de acțiune pentru anul 2026 privind serviciile sociale 

administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al comunei Șendreni (U.A.T. a 
comunei Șendreni) 

Inițiator: Costel Fotea                                                                                            
Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 

hotărâre sau la documentația de fundamentare. 
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Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 5 din ordinea de zi: 
Continuarea, în anul 2026, a prestării serviciilor de asistență, consultanță și  

reprezentare juridică, necesare pentru finalizarea dosarelor aflate în curs de 
soluționare, potrivit contractului în derulare, și aprobarea achiziționării de servicii 

juridice de consultanță, asistență și reprezentare pentru Județul Galați, în anul 2026 
Inițiator: Costel Fotea                                                                                            

Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 
hotărâre sau la documentația de fundamentare. 

Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 6 din ordinea de zi: 
Aprobarea implementării proiectului „PREVENȚIE ÎMPOTRIVA DEZASTRELOR”, cod 

ROMD00180, de către Unitatea Administrativ Teritorială Județul Galați prin 
Consiliul Județean Galați în parteneriat cu Consiliul Raional Hîncești din Republica 

Moldova și asumarea unor obligații ce revin Consiliului Județean Galați 
Inițiator: Costel Fotea                                                                                            

Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 
hotărâre sau la documentația de fundamentare. 

Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 7 din ordinea de zi: 
Aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Județean Galați nr. 85 din 11 aprilie 
2025 privind aprobarea implementării proiectului „Istoria care ne unește”, cod 

ROMD00170, de către Unitatea Administrativ Teritorială Județul Galați prin 
Consiliul Județean Galați în parteneriat cu Asociația de Cooperare Transfrontalieră 
„Euroregiunea Dunărea de Jos” și Consiliul Raional Cahul din Republica Moldova și 

asumarea unor obligații ce revin Consiliului Județean Galați 
Inițiator: Costel Fotea                                                                                            

Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 
hotărâre sau la documentația de fundamentare. 

Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 8 din ordinea de zi: 
Aprobarea indicatorilor tehnico–economici finali prevăzuți în Proiectul Tehnic și în 
Documentația de execuție privind realizarea obiectivului de investiție: „EXTINDERE 

ȘI MODERNIZARE VARIANTĂ OCOLITOARE A MUNICIPIULUI GALAȚI” 
Inițiator: Costel Fotea                                                                                            

Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 
hotărâre sau la documentația de fundamentare. 
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Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 9 din ordinea de zi: 
Aprobarea indicatorilor tehnico–economici rezultați din Documentația de Avizare a 

Lucrărilor de Investiții (DALI) privind obiectivul de investiție „Reabilitare 
peisagistică a spațiului verde aferent sediului Consiliului Județean Galați din str. 

Eroilor nr. 7”, investiție în cadrul proiectului „ECO SMART NATURA”, cod 
ROMD00178 

Inițiator: Costel Fotea                                                                                            
Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 

hotărâre sau la documentația de fundamentare. 
Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 10 din ordinea de zi: 
Aprobarea indicatorilor tehnico–economici finali ai obiectivului de investiții: 

Renovare energetică a Unității Medico–Sociale Gănești–Pavilion Central, Pavilion I și 
Pavilion II 

Inițiator: Costel Fotea                                                                                            
Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 

hotărâre sau la documentația de fundamentare. 
Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 11 din ordinea de zi: 
Modificarea Hotărârii Consiliului Județean Galați nr. 297 din 22 octombrie 2024 
privind aprobarea unor obligații ce revin Consiliului Județean Galați în vederea 

implementării proiectului „Centrul de Informare Europe Direct Galați” pentru anul 
2025 

Inițiator: Costel Fotea                                                                                            
Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 

hotărâre sau la documentația de fundamentare. 
Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 12 din ordinea de zi: 
Stabilirea prețului mediu/tonă de masă verde obținută de pe pajiști, pentru anul 

fiscal 2026, în județul Galați 
Inițiator: Costel Fotea                                                                                            

Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 
hotărâre sau la documentația de fundamentare. 

Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 
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S-a trecut la punctul 13 din ordinea de zi: 
Aprobarea prețurilor medii ale produselor agricole în vederea calculului venitului 

brut din arendă pentru anul fiscal 2026, în județul Galați 
Inițiator: Costel Fotea                                                                                            

Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 
hotărâre sau la documentația de fundamentare. 

Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 14 din ordinea de zi: 
Aprobarea taxelor și tarifelor la nivelul Consiliului Județean Galați pentru anul 

fiscal 2026 
Inițiator: Costel Fotea                                                                                            

Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 
hotărâre sau la documentația de fundamentare. 

Domnul Vreme Șerban a solicitat să ia cuvântul. 
Domnul Președinte i-a dat cuvântul domnului consilier județean. 
Domnul Vreme Șerban a specificat faptul că, din cuprinsul referatului și a 

proiectului de hotărâre, nu reies diferențele de majorări de taxe sau de actualizări și de 
tarife. Adică, a văzut partea legislativă care stă la baza inițierii proiectului, dar nu a 
constatat… adică dacă sunt diferențe în anul 2026 raportat la anul 2025. 

Domnul Președinte i-a răspuns că sunt doar vreo două taxe mărite. În rest, nu s-a 
mărit nicio taxă, de exemplu era o sută de lei pentru curățat un costum popular care 
înseamnă și fustă și vestă, pentru că închiriatul este o sută de lei și dacă este dus la 
curățătorie după ce se închiriază, costă o sută cincizeci de lei. Și atunci a crescut taxa de la 
o sută de lei la o sută cincizeci de lei. După aceia, la colegii de la Centrul Cultural, ansamblul 
folcloric, taxa a crescut de la două mii cinci sute de lei la patru mii. Deci este tot ansamblul 
cu douăzeci și șase de membri. Adică, a considerat că dacă merg undeva și prestează o oră  
înseamnă mai puțin de optzeci de lei sau două ore sau câte trei ore, mai puțin de optzeci 
de lei per membru din ansamblu, ceea ce i se pare un preț destul de rezonabil. De 
asemenea, a precizat că, pe baza datelor comunicate, tariful pentru închirierea sălii de 
spectacol a crescut de la șase sute la opt sute de lei. 

Domnul Vreme Șerban a mai observat ceva la copiere… Era o singură chestie,  dar 
sunt foarte multe puncte și adică de asta... Adică doar aici, la atât se face referire, restul au 
rămas la nivelul anului 2025, după cum înțelege. 

Domnul Președinte i-a comunicat că restul au rămas la nivelul anilor anteriori.   
Într-adevăr, mai ales că în sală sunt consilieri județeni și din mandatul anterior, cel puțin 
în ultimii patru–cinci ani de zile, dacă nu poate și mai mult, nu s-a majorat niciun preț la 
nimic. Adică foarte, foarte puține ajustări au fost făcute, dar în ultimii cinci ani de zile nu 
s-au majorat prețurile. Tocmai, pentru că sunt instituții de cultură și a dorit ca oamenii să 
nu aibă probleme în momentul în care merg într-o instituție de cultură, să se gândească 
că prețul la intrare este foarte mare, tocmai de aceea a conchis că sunt mai mult de cinci 
ani de când nu s-au majorat prețurile. 
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Domnul Vreme Șerban, bazându-se pe cele prezentate mai sus, a considerat că s-a 
referit mai mult la tarife, și l-a întrebat pe domnul președinte cum este situația la nivel de 
taxe. 

Domnul Președinte i-a răspuns că nu s-au majorat taxele și să precizeze la care taxe 
se referă, dat fiindcă noi, în primul și în primul rând, nu prea încasăm taxe și că ar putea 
spune că marele avantaj și marele dezavantaj în același timp, Consiliul Județean Galați nu 
colectează taxe. Deci, din punctul acesta de vedere, sunt liniștiți. 

Domnul Vreme Șerban i-a mulțumit pentru cele expuse. 
 
Domnul Sandu Vali–Viorel a anunțat că nu va participa la votarea acestui punct de 

pe ordinea de zi. 
Domnul Președinte, nefiind alte observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în 

forma prezentată. 
S-a aprobat cu 33 de voturi „pentru”. 
 
NOTĂ: Domnul consilier județean Sandu Vali–Viorel nu a participat la vot, în 

conformitate cu prevederile art. 228 din Codul administrativ, aprobat prin Ordonanța de 
urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare. 
 

S-a trecut la punctul 15 din ordinea de zi: 
Aprobarea reorganizării unității de învățământ special preuniversitar Școala 
Profesională Specială „Emil Gârleanu” Galați cu structura Școala Profesională 
Specială „Paul Popescu Neveanu” Galați, care urmează să funcționeze ca Liceul 

Tehnologic Special „Emil Gârleanu” Galați cu structura Liceul Tehnologic Special 
„Paul Popescu Neveanu” Galați 

Inițiator: Costel Fotea                                                                                            
Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 

hotărâre sau la documentația de fundamentare. 
Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 16 din ordinea de zi: 
Stabilirea rețelei școlare a învățământului special de pe raza administrativ 

teritorială a județului Galați pentru anul școlar 2026-2027 
Inițiator: Costel Fotea                                                                                            

Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 
hotărâre sau la documentația de fundamentare. 

Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 17 din ordinea de zi: 
Aprobarea contului de execuție al Județului Galați și al instituțiilor publice și 

activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii la data de 30.11.2025 
Inițiator: Costel Fotea                                                                                            



Ședința din 19 decembrie 2025 
Pag. nr. 12  

 

 

Textul înscris în prezenta filă exprimă realitatea ședinței. 
 

 

                    P R E Ş E D I N T E,                                                    SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI, 
 

                        Costel Fotea                                                                                   Ionel Coca  
 

 
 

Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 
hotărâre sau la documentația de fundamentare. 

Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 18 din ordinea de zi: 
Rectificarea bugetului local al Județului Galați și al instituțiilor publice și 

activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2025 
Inițiator: Costel Fotea                                                                                            

Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 
hotărâre sau la documentația de fundamentare. 

Nefiind observații și fiind vorba despre o hotărâre cu privire la buget, adoptarea 
acesteia s-a realizat pe articole. 

 
Domnul Sandu Vali–Viorel a anunțat că nu va participa la votarea acestui punct de 

pe ordinea de zi. 
 
Domnul Președinte 
A supus la vot art. 1 din proiectul de hotărâre. 
S-a aprobat cu 33 de voturi „pentru”.     
A supus la vot art. 2 din proiectul de hotărâre.  
S-a aprobat cu 33  de voturi „pentru”.      
A supus la vot art. 3 din proiectul de hotărâre.  
S-a aprobat cu 33  de voturi „pentru”.     
A supus la vot art. 4 din proiectul de hotărâre.  
S-a aprobat cu 33  de voturi „pentru”.        
A supus la vot art. 5 din proiectul de hotărâre.  
S-a aprobat cu 33  de voturi „pentru”.                 
A supus la vot proiectul de hotărâre în întregime. 
S-a aprobat cu 33  de voturi „pentru”.      
 
NOTĂ: Domnul consilier județean Sandu Vali–Viorel nu a participat la vot, în 

conformitate cu prevederile art. 228 din Codul administrativ, aprobat prin Ordonanța de 
urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare. 
      

S-a trecut la punctul 19 din ordinea de zi: 
Rapoarte, informări, întrebări, interpelări, diverse 

Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la informările sau 
rapoartele ce au fost prezentate la mape. 
  S-a luat act de Raportul de activitate al Muzeului de Artă Vizuală Galați pentru luna 
noiembrie 2025. 
  S-a luat act de Raportul de activitate al Serviciului Public Județean de Administrare 
a Domeniului Public și Privat al județului Galați pentru luna noiembrie 2025. 
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  S-a luat act de Raportul de activitate al Spitalului Municipal „Anton Cincu” Tecuci 
pentru luna octombrie 2025. 
  S-a luat act de Raportul de activitate al Bibliotecii Județene „V.A. Urechia” Galați 
pentru luna noiembrie 2025. 
  S-a luat act de Raportul de activitate al Direcției Județene de Evidență a Persoanelor 
Galați pentru luna noiembrie 2025. 
  S-a luat act de Raportul de activitate al Direcției Generale de Asistență Socială și 
Protecția Copilului Galați pentru luna noiembrie 2025. 
          S-a luat act de Raportul de activitate al Centrului Cultural „Dunărea de Jos” pentru 
luna noiembrie 2025. 
  S-a luat act de Raportul de activitate al Spitalului Clinic Județean de Urgență 
„Sfântul Apostol Andrei” Galați pentru luna noiembrie 2025. 

S-a luat act de Raportul de activitate nr. 15.438 din 04.12.2025 al domnului Mitică 
Sandu – vicepreședinte al Consiliului Județean Galați, al doamnei Mariana Boghici – 
manager de proiect și al doamnei Carmen Coca – coordonator local, din cadrul Serviciului 
de dezvoltare regională, privind deplasarea la Cahul, Republica Moldova, în data de 28 
noiembrie 2025, a unei delegații a Consiliului Județean Galați, pentru a participa la 
evenimentul de lansare a proiectului „ISTORIA CARE NE UNEȘTE”, cod ROMD00170. 
 
 Domnul Președinte, nefiind observații, în închiderea ședinței le-a mulțumit în nume  
personal, dar și al colegilor din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Galați 
pentru colaborare. A mulțumit și colegilor din instituțiile subordonate Consiliului 
Județean Galați care sunt prezenți – sunt directorii cu care se colaborează în mod direct. 
Și, așa cum s-au întâmplat lucrurile în 2025, 2024 și anii anteriori, speră ca 2026 să 
continue ritmul,  același ritm de investiții ca și în anii anteriori, pentru că sunt proiecte 
care vor fi finalizate în 2026 și sunt multe. Sunt multe proiecte depuse în anul 2025 pe 
fonduri europene și vor începe execuția lor în 2026. Acestea îl bucură foarte mult pentru 
că proiectele Consiliului Județean Galați, așa cum au fost toate aprobate, sunt în proporție 
de 98% cu fonduri europene, doar foarte puține intervenții din bugetul Consiliului 
Județean Galați, iar pe Programul național de investiții „Anghel Saligny”, Consiliul 
Județean Galați și-a terminat implementarea proiectului încă din 2025 din banii de la 
bugetul de stat. A afirmat: „Deci, ca atare, noi nu prea mai avem proiecte finanțate din 
bugetul de stat și nici din bugetul propriu, doar aceste intervenții mici sau proiecte unde 
nu am găsit sursă de finanțare cu fonduri europene. În rest, toate proiectele sunt cu 
finanțare europeană. Vă mulțumesc foarte mult pentru colaborarea din 2025”. A precizat 
că îl bucură maturitatea politică la care s-a ajuns în Consiliul Județean Galați, pentru că 
atunci când sunt întrebări sau când sunt probleme, sunt discutate. Sunt multe probleme 
discutate înainte, sunt și unele dintre probleme care se discută chiar în cadrul ședinței, 
dar sunt discuții obiective, sunt discuții bine punctate. Ca atare, sunt discuții constructive 
pentru Consiliul Județean Galați și pentru proiectele care se realizează. Le-a dorit tuturor 
sănătate multă, să dea Dumnezeu să fie pace, să fie la fel de echilibrați așa cum au fost și 
în acești ani, să le dea Dumnezeu sănătate dumnealor, dar și familiilor dumnealor și să fie 
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aceeași echipă frumoasă a Consiliului Județean Galați care construiește. A continuat 
dorind să mai mulțumească unor oameni care îi sunt foarte dragi, deși nu tot timpul 
discuțiile sunt chiar atât de plăcute, dar ele sunt constructive. Le-a mulțumit în mod 
deosebit colegilor din aparatul Consiliului Județean Galați, care fac ca toate aceste proiecte 
care sunt votate în ședința Consiliului Județean Galați să fie implementate și să fie 
realizate. Să le dea Dumnezeu sănătate și un an 2026 așa cum și-l doresc! A mulțumit și 
Instituției Prefectului Județul Galați pentru buna colaborare, pentru că sunt aproximativ 
doi ani de zile de când se lucrează atât de bine, pentru că și ședințele Instituției Prefectului 
Județul Galați și ale instituției noastre se desfășoară în aceeași locație. Deci, ca atare, 
relația de colaborare dintre Consiliul Județean Galați și Instituția Prefectului Județul Galați 
este una foarte bună și, adresându-se doamnei prefect, i-a comunicat faptul că își dorește 
foarte mult ca această colaborare bună să rămână în continuare și în următorul an. La 
mulți ani, la mulți ani, dragi colegi!  
 
 

              Prezentul proces-verbal, fără ștersături sau adăugiri, conține 14 (paisprezece) 
pagini și a fost prezentat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Galați, convocată 
de îndată, din data de 24 decembrie 2025.     
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